

今日枣庄

城事

# 宠物看病 价格没谱

一些宠物医院利用宠物主人爱宠心理谋取暴利

本报枣庄5月8日讯 (见习记者 李婷婷 黄永菲)

随着生活水平的提高,饲养宠物的市民也越来越多。对于大多数市民而言,宠物俨然已成为家中一员,成为感情依托的好朋友。但心爱的宠物一旦生病,“少则几百,多则上千”的治疗费用却让饲养宠物的市民很不解,宠物看个病咋就比人还贵呢?

5月4日,市中区胜利路某小区朱先生家的小狗突然呕吐、拉肚子,于是朱先生就带它到附近一家私人宠物医院就诊。“第一天检查费和输液费共花了276元,接着又输

了3天液,每天光输液费用就是65元,还不算给狗开的药。”朱先生说,他花了500多元才把小狗的病治好,但医院给狗开的药名都是英文或一些专业用语,他根本看不懂,事后越想越不对,怎么呕吐和拉肚子这么小的问题,竟能花这么多的钱呢?

无独有偶,和朱先生有着相似经历的还有市民田女士。田女士家2个月大的泰迪犬前一段时间被查出患有肠炎,刚到医院时医生给它做了很多的检查。出于对狗的感情,无论花多少钱田女士都不在乎。可是治疗了一个星期,花

费近千元不说,小狗却死了,这让田女士十分气愤。

7日上午,为了了解宠物医院的价格情况,记者带着一只健康的京巴狗到宠物医院“看病”。在市中区解放路的一家宠物医院,小狗被诊断出得了痢疾,店主开出一种治疗痢疾的药,药价为47元每盒。看到记者犹豫,店主又介绍一款药价为2.5元每支的药剂进行推荐。

记者随后又带着小狗到了另一家宠物医院,但令记者意外的是,这次小狗却被诊断为感冒,工作人员还坚持要给小狗输液。

据曾在宠物医院工作的冯先生爆料,由于喂养宠物的市民普遍收入较高,爱“宠”心切,对于宠物看病的花费也不太在乎,所以一些宠物医院就利用宠物主人的这种心态谋取暴利。

对此,记者咨询了相关部门,据工作人员介绍,宠物医院诊疗项目的收费目前属市场调节范畴,尚未进行监管。但如果遇到价格欺骗,市民可拨打市物价局价格举报电话12358价格咨询热线,同时,对于宠物药品的出售,必须要有售药经营许可证,宠物医院不得经营药品。



## 这条路该修修了

本报枣庄5月8日热线消息 (见习记者 李婷婷)四十一中北校北马路的路面坑坑洼洼,给上学的学生和过往行人的出行带来不便。

6日下午,记者来到四十一中校门外的北马路,此处路面坑坑洼洼,凹凸不平。骑车路过的市民都靠边骑,而当汽车经过之后则扬起漫天的沙尘。“每次送孩子去学,走到这条路时我都特别烦,因为这条路特别颠,孩子坐在后面都颠得不行,有时候碰到学生放学,更是担心,因为有些学生为躲避路面坑洼胡乱拐弯,所以每次我只能推着车子走这段路。”程女士说道。

“我们已经反映过这个问题,但路面的修复迟迟未见踪影,希望有关部门能把这条路修整一下,既方便学生,又方便行人。”在附近经营的商贩说。



6日晚,在啤酒美食文化节上,市民聚在一起举杯畅饮。

## 喝啤酒 享美食 市民激情入夏

本报枣庄5月8日讯 (见习记者 白雪岩) 6日晚,枣庄第二届啤酒美食文化节在市中区官庄文化广场开幕,整个活动时间将持续5个月,市民朋友们可以在此开怀畅饮,亲身感受“青岛啤酒节”的激情与奔放。

开幕仪式上,头戴牛仔帽的服务生不停地传递着一桶桶啤酒,广场上一排排带有西域风情的木质条形餐桌错落有致,市民围坐在餐桌前一起举杯同乐。南北呈弧形的一排十几间小木屋里,服务人员正在准备着各种美食,香

喷喷的烤肉、菜煎饼、特色小炒等各种美味小吃散发着诱人香气。舞台上艺人们精彩的表演不时赢得众人阵阵喝彩。广场舞台左侧矗立着一座近3米高的木制啤酒桶,引得市民纷纷拍照留念。

本次啤酒美食文化节

为期五个月,10月8日结束,期间举办啤酒大赛、文艺表演、特色菜肴烹饪大赛、啤酒超模大赛、地方名吃评选等,集餐饮、娱乐、休闲于一体,彰显了“喝青岛啤酒、品枣庄美食、赏东湖美景、游幸福市中”的活动主题。

## 义务测血压

7日,枣庄科技职业学院医学技术系的学生在滕州火车站广场为市民义务测血压。

为感恩社会,回报市民,加强市民对健康知识的了解与重视,枣庄科技职业学院医学技术系的学生运用自己所学的专业知识为市民服务。

通讯员 周辉 见习记者 张冬梅 摄。

## 90元买部新手机 60元卡费被吞光

本报枣庄5月8日讯(见习记者 黄永菲) 6日,家住枣庄市市中区的张先生在一手机维修站花费90元买下一部手机,可没想到安装手机卡后,自己原来卡里的60元钱却被新手机“吞”了个精光。

6日,张先生因为手机故障,去龙头路一家手机维修站修手机,在维修过程中他看中一部价格为90元的手机,出于价格考虑张先生买了这部银色手机。可是在安装完自己原

来的手机卡后,意外发生了,他发现手机一直在“吞吃”卡里的费用,并一直把卡里60元钱“吞”光。

据张先生介绍,他回到家后,把自己原来的手机卡插到了新手机上,没想到不一会儿,手机就收到一条信息,这条信息显示:尊敬的用户,您好,您已开通XX1服务,需交服务费2元。张先生感觉很奇怪,但并没太在意。谁料过了一会,手机又响了,短信上显示:您已开通XX2服务,需扣服务费2元。

张先生正在疑惑不解的时候,手机再次响起短信铃声,手机信息显示:您好,您已开通XX3服务,需交服务费2元。还没等张先生反应过来这到底是怎么一回事的时候,手机再一次响了,信息显示:您已开通XX4服务,需交服务费2元。如此往复,手机不断发来信息,直到手机卡里的60元钱全部被扣完。懊恼不已的张先生拨打了

手机客服电话,但被客服人员告知是因为手机中了病毒,但对于张先生手机卡中被“吞吃”的60元,客服人员表示很无奈,没有办法帮助张先生挽回损失。

对此,相关部门提醒市民,现在市面上卖的手机一定要认准品牌手机生产商的信誉、售后服务、手机质量以及相关配件是否好买等问题,不要图一时便宜而遭受更大损失。

**枣庄分类信息**  
订版电话:3311999

洽谈:13562207777  
◆苏静教师资格证编号:20083707342002166丢失,特此声明。  
◆诚聘专兼职助理、文员、业务员、销售主管  
13062011672  
◆中煤招工,月薪3000-8000元,电话:2353463  
◆万家乐开锁,更换锁芯  
8888126 13062008687  
◆开锁培训,常年招生  
18953936001  
◆滕州市大型商务宾馆对外出租,望有志者前来  
◆黄凯,鲁D4R509登记证书丢失,特此声明。